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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.
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Rysunek przedstawia schemat fizycznej topologii sieci bedacej potaczeniem topologii

A.

B.
C.
D

Zadanie 2.

pierscienia i gwiazdy.
magistrali i gwiazdy.
siatki i magistrali.
siatki i gwiazdy.

Ktory ze standardow Ethernet definiuje Gigabit Ethernet dla okablowania UTP?

A,
B.
C.
D.

Zadanie 3.

Kable laczace kondygnacyjne punkty dystrybucyjne z gtownym punktem dystrybucyjnym nazywa si¢

A.
B.

C. polaczeniami systemowymi.

100 Base-TX
1000 Base-TX
10 GBase-TX
100 GBase-TX

okablowaniem pionowym.
okablowaniem poziomym.

D. polaczeniami telekomunikacyjnymi.

Zadanie 4.

Ktory protokol sygnalizujacy jest stosowany w telefonii VoIP?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 5.

Adres MAC (Medium A ccess Control Address) jest sprzetowym adresem karty sieciowej Ethernet warstwy

modelu OSI

ocawp

POP (Post Office Protocol)

SIP (Session Initiation Protocol)

SNMP (Simple Network Management Protocol)
DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol)

drugiej o dlugosci 32 bitow.
trzeciej o dlugosci 32 bitow.
drugiej o dlugosci 48 bitow.
trzeciej o dlugosci 48 bitow.
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Zadanie 6.
W nagtowku ramki IEEE 802.3 warstwy tacza danych zawarty jest

A. adres IP.

B. adres MAC.
C. numer portu.
D. parametr TTL.

Zadanie 7.

Ktore urzadzenie zostalo przedstawione na rysunku?

A. Ruter,

B. Modem.

C. Przelacznik.

D. Punkt dostepu.

Zadanie 8.

Komputer A, ktory musi przesta¢ dane do komputera B pracujacego w sieci o innym adresie IP, w pierwsze;j
kolejnosci przesyta pakiety na adres IP

A. serwera DNS.

B. bramy domyslne;j.

C. komputera docelowego.

D. alternatywnego serwera DNS.

Zadanie 9.

Firma planuje budowg lokalnej sieci komputerowej, skladajacej si¢ z serwera, drukarki oraz 10 stacji
roboczych bez kart bezprzewodowych, Dostep do Internetu zapewnia ruter z wbudowanym modemem ADSL
i czterema portami LAN. Ktére z wymienionych urzadzen sieciowych jest niezbedne, aby sie¢ poprawnie
funkcjonowata i miata dostep do Internetu?

Access Point.

Przetacznik 8 portowy.

Przelgcznik 16 portowy.

Wzmacniacz sygnatu bezprzewodowego.

caow>
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Zadanie 10.
Mozliwos$¢ rozbudowy sieci jest nazywana
A. skalowalnoscia.
B. nadmiarowoscia.
C. bezawaryjnoscia.
D. kompatybilnoscia.
Zadanie 11.
Ktore przyporzadkowanie: urzadzenie — realizowana funkcja jest bledne?
A. Przelacznik — podzial sieci na VLAN-y.
B. Modem — polaczenie sieci lokalnej z Internetem.

C. Ruter — polgczenie komputerow w tej same;j sieci.
D. Access Point — bezprzewodowe podlaczenie komputeréw do sieci lokalne;j

Zadanie 12.
Urzadzeniem niezbednym do polaczenia ze soba pigciu komputerow w tej same;j sieci o topologii gwiazdy
jest

A. most.

B. ruter.

C. modem.

D. przelacznik.
Zadanie 13.

Ktory przyrzad jest narzedziem stosowanym do $ciggania izolacji?
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Zadanie 14.

Ktory z adresow stacji roboczej jest adresem klasy C?

A, 127.0.0.1
B. 172.0.0.1
C. 223.0.0.1
D. 232.0.0.1

Zadanie 15.

Ktory z zakresow adresow IPv4 jest wlasciwie przyporzadkowany do klasy?

Zakres adresow IPv4 Klasa adresu IPv4
A. |1.0.0.0+127.255.255.255 A
B. |[128.0.0.0 +191.255.255.255 B
C. |[192.0.0.0 +232.255.255.255 C
D. [233.0.0.0 +239.255.255.255 D

Zadanie 16.

Ktory z adresow jest adresem hosta nalezacego do sieci 10.128.0.0/10?
A, 10.127.255.255
B. 10.160.255.255

C. 10.191.255.255
D. 10.192.255.255

Zadanie 17.
Ktory z adresow IPv4 jest odpowiednikiem adresu IPv6 ::1?

A 1.1.1.1
B. 10.0.0.1
C. 127.0.0.1
D. 128.0.0.1

Zadanie 18,
Ktory adres jest adresem publicznym?

A, 10.0.0.1
B. 11.0.0.1
C. 17231.0.1

D. 192.168.255.1

Zadanie 19.

Komputer K1 jest podtgczony do interfejsu GO rutera, komputer K2 do interfejsu G1 tego samego rutera.
Na podstawie przedstawionej w tabelce adresacji ustal prawidlowy adres bramy komputera K2.

A, 172.16.0.1

Interfejs Adres IP Maska
B. 172.16.0.2 GO 172.16.0.1 255.255.0.0
C. 192.168.0.1 G1 192.168.0.1 255.255.255.0
D. 192.168.0.2
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Zadanie 20.

Firma otrzymata pule adresow 10.10.10.0/16. Po wyodrgbnieniu podsieci majacych po 510 hostow
otrzymano adresy podsieci z maska

A, 255.255.0.0

B. 255.255.240.0

C, 255.255253.0

D. 255.255.254.0
Zadanie 21.

W celu odseparowania od siebie komputerow pracujacych w sieci o tym samym adresie IPv4 podlgczonych
do przelacznika zarzadzalnego nalezy przypisac

A. uzywane interfejsy do roznych VLAN-ow.

B. nieuzywane interfejsy do réznych VLAN-6w.

C. statyczne adresy MAC komputeréw do uzywanych interfejsow.
D. statyczne adresy MAC komputerow do nieuzywanych interfejsow.

Zadanie 22,

Jezeli oczekuje sig, aby tylko wybrane urzadzenia mogly laczy¢ si¢ z sieciag WiFi, nalezy w punkcie
dostepowym

A. zmieni¢ hasto.

B. zmieni¢ kanat radiowy.

C. skonfigurowac filtrowanie adresow MAC.

D. zmienié¢ sposob szyfrowania z WEP na WPA.

Zadanie 23.
C:\Users\Wtasciciel>ping -n 1 wp.pl

Pinging wp.pl [212.77.98.9] with 32 bytes of data:
Reply from 212.77.98.9: bytes=32 time=1/ms TTL=54

Ping statistics for 212.77.98.9:

Packets: Sent = 1, Received = 1, Lost = 0 (0% loss),
Approximate round trip times in milli-seconds:

Minimum = 17/ms, Maximum = 17/ms, Average = 17/ms

W wyniku wykonania zamieszczonego polecenia ping parametr TTL informuje o

A. czasie odpowiedzi z urzadzenia docelowego.

B. czasie trwania sprawdzenia komunikacji w sieci.

C. liczbie pakietow wysytanych w celu sprawdzenia komunikacji w sieci.

D. liczbie ruterow ktore uczestnicza w transmisji pakietu od odbiorcy do nadawcy.
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Zadanie 24.
Ktory adres IPv4 jest stosowany w celu sprawdzenia stosu protokotow TCP/IP wewnatrz jednego hosta?
A, 1111
B. 127.0.0.1
C. 128.0.0.1
D. 224.0.09
Zadanie 25.

Ktore polecenie systemu Windows nalezy wykonaé, aby sprawdzié, ile ruterow posrednich jest pomigdzy
hostem zrodlowym a docelowym?

A. arp

B. tracert

C. ipconfig
D. routeprint

Zadanie 26,

Ktére polecenie jest wysylane do serwera DHCP w celu zwolnienia z dzierzawy wszystkich adresow
przypisanych do kart sieciowych?

A. ipconfig /renew

B. ipconfig /release

C. 1ipconfig / flushdns
D. ipconfig /displaydns

Zadanie 27.

Aby utworzy¢ bezpieczny wirtualny tunel migdzy dwoma komputerami podtaczonymi do Internetu, nalezy
zastosowac technologie

A. EVN (Easy Virtual Network)

B. VPN (Virtual Private Network)

C. VoIP (Voice over Internet Protocol)
D. VLAN (Virtual Local Area Network)

Zadanie 28.

Ktore karty sieciowe o podanych adresach MAC zostaly wyprodukowane przez tego samego producenta?
00:17:B9:00:1F:FE oraz 00:16:B9:00:2F:FE

00:17:B9:00:1F:FE oraz 00:16:B9:00:1F:FE

00:16:B9:00:1F:FE oraz 00:16:B9:00:2F:FE
00:16:B9:00:1F:FE oraz 00:16:B8:00:2F:FE

ocaw»
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Zadanie 29,

Ktory protokol opracowany przez IBM jest stosowany do udostepniania plikow w trybie klient-serwer oraz
do wspotdzielenia zasobow z sieciami Microsoft przez systemy operacyjne LINUX, UNIX?

A. POP (Post Office Protocol)

B. SMB (Server Message Block)

C. HTTP (Hypertext Transfer Protocol)
D. SMTP (Simple Mail Transfer Protocol)

Zadanie 30.
Pelny adres logowania do serwera FTP o nazwie ftp.nazwa.pl to

A. ftp:\\fip.nazwa.pl/
B. ftp:/ftp.nazwa.pl/
C. http:\\ftp.nazwa.pl/
D. http://ftp.nazwa.pl/

Zadanie 31.

Aby zainstalowaé serwer plikéw FTP na systemach rodziny Windows Server, nalezy zainstalowaé role

serwer
A. DNS
B. DHCP
C. aplikacji
D. sieci Web
Zadanie 32.

Administrator Active Directory w domenie firmalocal chce skonfigurowac profil mobilny dla wszystkich
uzytkownikow. Ma on by¢ zapisywany na serwerze serwerl, w folderze pliki, udostepnionym w sieci jako
dane8. Ktory z wpiséw we wlasciwosciach profilu uzytkownika realizuje opisane wymagania?

A. \serwerl\pliki\%username%

B. \\serwerl\dane$\%username%
C. \firma.local\pliki\%username%
D. \\firma.local\dane\%username%

Zadanie 33.

Aby mozna byto przeprowadzi¢ instalacj¢ sieciowa na stacjach roboczych systemow operacyjnych z rodziny
Windows nalezy na serwerze dodac ustugi

A.  plikow.

B. terminalowe.

C. pulpitu zdalnego.

D. wdrazania systemu Windows.
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Zadanie 34.

Wskaz prawdziwe przyporzadkowanie ushugi warstwy aplikacji z domyslnym numerem portu, na ktéorym ona
pracuje.

A, DNS -53

B. SMTP -R0

C. DHCP-161

D. IMAP — 8080
Zadanie 35.

Ktory z protokolow jest protokolem warstwy transportowej, bezpotaczeniowym, nieposiadajgcym
mechanizmow sprawdzajacych poprawno$¢ dostarczania danych?

A 1P

B. UDP

C. TCP

D. ICMP
Zadanie 36,

NAT64 (Network Address Translation 64) jest procesem, ktory mapuje adresy

A. IPv4 na adresy IPv6.

B. IPv4 na adresy MAC.

C. MAC na adresy IPv4.

D. prywatne na adresy publiczne.
Zadanie 37.

Fragment pliku Atfpd.conf serwera Apache ma postac
Listen 8012
Server Name localhost:8012
Aby sprawdzi¢ poprawne dziatanie strony WWW na serwerze, nalezy w przegladarce wpisac

A. http://localhost

B. http:/localhost:8080
C. http:/1ocalhost:8012
D. http:/localhost:apache

Zadanie 38.

&« C | A Niezabezpieczona | hitps//mbank.pl

Okresl przyczyne wystapienia komunikatu, ktory jest przedstawiony na rysunku.

Wytaczony Firewall.

Niewlasciwa przegladarka.

Brak zainstalowanego programu antywirusowego.
Problem z weryfikacja certyfikatu bezpieczenstwa.

caow»
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Zadanie 39.

Dwie stacje robocze tej samej sieci nie mogg si¢ ze soba komunikowac. Ktora z wymienionych sytuacji jest
prawdopodobna przyczyna zaistniatego zdarzenia?

A. Takie same nazwy uzytkownikow.

B. Takie same adresy IP stacji roboczych.

C. Rozne bramy domyslne stacji roboczych.

D. Rozne systemy operacyjne stacji roboczych.

Zadanie 40,

Narzedzie, ktore zabezpiecza przed nieautoryzowanym dostepem do lokalnej sieci, to

analizator sieci.
zapora sieciowa.
analizator pakietow.

program antywirusowy.

cawy
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